



# 市领导专题调研景区提升工程建设情况

本报讯(全媒体记者 韩婷 管新宇)1月21日上午,市委书记方捷带队专题调研千垛菜花景区、李中水上森林提升工程建设情况。市领导殷俊、花再鹏、王辉参加活动。

“工程目前进展到什么阶段了,预计什么时候完工,推进过程中有没有遇到什么困难?”方捷一行首先来到千垛景区游客中心,现场查看施工图纸,听取项目负责人情况汇报,并与相关部门一起探讨景区设施提升方案。“我们在

景区走一走,从游客的角度去发现问题,把这些问题解决了,才能增加游客的体验舒适度。”一路上,方捷仔细查看了无障碍通道、茶水吧、停车场、游船停靠码头等设施的改造提升情况。针对游客反映强烈的进入景区步行时间较长的问题,方捷建议,可增设小火车、传送带等代步工具,沿途摆放一些休闲座椅,放置一些儿童游乐设施,便于游客休息。文化长廊要多增加一些景观及互动游玩设施。要有专门的摊位推广兴

化农副产品,多途径增加旅游收入业态。

李中水上森林景区正在进行河道清淤工程,工人们拿着高压水枪不断冲洗河床淤泥。方捷要求,清淤过程中要注意保护河床生态,不能伤害到塘内植物的根部,影响次年的生长。沿着景区一路走,方捷将沿途看到的树木倒伏、道路破损、施工标语不够显著等问题一一交办给相关负责人,并要求相关部门加快与餐饮企业的业务合作,完善景区的

配套服务功能,进一步提升游客满意度。

调研中,方捷要求,景区提升工程要充分考虑市民和游客的实际需要,坚持以便民出行和游客体验为导向,科学谋划,打造精品工程,进一步丰富景区内容,着力在游客就餐、停车、休息等方面做好服务提升工作,更好地满足游客亲近自然、体验自然、享受自然的需要,树立我市良好的对外形象,推动我市旅游服务水平再上新台阶。

## 市委召开工作情况通报会

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 汪翔)1月21日下午,市委召开工作情况通报会。市委书记方捷向与会的老干部和党外代表人士通报了2021年工作情况,换届选举情况和2022年及今后一个时期全市经济社会发展思路、目标及举措。

过去的一年,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要指示精神,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,创造性开展各项工作,全力推动中央和省市委各项决策部署在兴化落地落实。全年经济运行呈现稳定恢复、稳中向好态势,实现地区生产总值1020.94亿元、增长9.5%,一般公共预算收入46.16亿元、增长11.3%。圆

满完成了三件大事:热烈庆祝了党的百年华诞,亲身见证了“小康”千年梦圆;地区生产总值首次突破千亿大关,顺利跻身“千亿俱乐部”;在省委书记吴政隆的亲自关心下,156万水乡人民梦寐以求“喝上长江水”的殷殷期盼终成现实。方捷从经济发展在提质增效中迈上新台阶、城乡建设在补短固强中展现新面貌、生态环境在标本兼治中取得新成效、民生福祉在共建共享中达到新水平、党的建设在全面从严中实现新提升等方面介绍了2021年的工作情况,并通报了换届选举情况。

在介绍今年及今后一个时期全市经济社会发展的思路、目标及举措时,方捷指出,今年是党的二十大召开之年,是

“十四五”规划承上启下的关键之年,也是落实省市党代会精神的开局之年。全市经济社会发展的主题是“聚力高质量发展,致力高效能治理,全力建设生态品质优良、生态经济活跃的新时代鱼米之乡”,工作主线是“办好省运会,做出旅游范,喜迎八方客;聚合全要素,打造生态谷,建设低碳城;扮靓一座城,走好共富路,幸福水乡人”。具体要抓好三个方面的工作:聚力高质量发展,加快构建现代化产业体系;致力高效能治理,推进市域治理体系和治理能力现代化;坚定不移弘扬伟大建党精神,持续推进新时代党的建设新的伟大工程。

方捷希望大家在保重身体的前提下,继续发挥阅历广、经验足、威望高等

优势,一如既往支持市委、市政府工作,继续在建言献策、问计把脉上贡献智慧和经验,共同把兴化的各项事业做得更好。他表示,市委、市政府也将把老干部工作摆在更为重要的位置,政治上更尊重、思想上更关心、生活上更照顾,更加注重为老干部办实事、解难事,更加注重发挥老干部作用、丰富老干部文体活动、提升老干部工作水平,让大家的生活更加舒心、精神更加愉悦。

市委常委、组织部长刘洪主持会议。

市委副书记、统战部长常冬海参加会议。

会议结束后,市委党校负责人还为大家宣讲了党的十九届六中全会精神。

## 戴南镇召开2021年度总结表彰大会,方捷希望戴南镇

# 打造区域发展引领区、转型升级示范区、美丽城市样板区、干事创业先行区

本报讯(全媒体记者 佳里 汪翔 特约记者 袁开建)1月22日下午,戴南镇召开2021年度总结表彰大会。市委书记方捷参加会议,他希望戴南镇要进一步统一思想、校准航向,瞄准节拍、齐心协力,以更宽广的视野、更宏大的格局加快发展、提升能级,打造更为强大的经济增长极、更有品质的中心城市。

刚刚过去的2021年,是戴南镇经历重大变革、应对重大挑战、取得重大成果的一年。面对复杂多变的外部环境和新冠肺炎疫情的冲击,戴南镇坚决贯彻落实中央、省市各项决策部署,进一步解放思想、砥砺奋进、实干担当,实现了“再造一个新戴南”的良好开局。全年实现税收收入20.3亿元,一般公共预算收入10.6亿元,同比分别增长10.8%和8.6%;工业开票销售首次突破500亿元,达到505亿元,同比增长31%。市委常委、戴

南镇党委书记姚群印在讲话时回顾总结了戴南镇2021年工作,同时围绕地区生产总值增长16%,一般公共预算收入增长20%以上,工业开票销售增长20%以上的主要预期目标,从聚焦产业强镇,推动实力戴南迈上新台阶;聚焦创新引领,推动活力戴南迈上新台阶;聚焦统筹发展,推动美丽戴南迈上新台阶;聚焦共同富裕,推动幸福戴南迈上新台阶等四个方面对戴南镇2022年工作作出具体部署。

会上,方捷为获得特别贡献奖的江苏兴达钢帘线股份有限公司颁奖。在充分肯定戴南镇过去一年取得成绩的同时,方捷指出,当前,“再造一个新戴南”已经从落子布局转向全面发力的新阶段,必须从历史、现实和未来交汇的高度研究戴南的发展定位和实现路径。要科学把握“时”与“势”,打造区域发展的引领区。要争做头雁、扛旗引路,以更高标

准立标杆、在更广范围找坐标,以面向全省、长三角乃至全国争一流的胸襟气魄,比总量、比增量、比质量,抓产业、抓创新、抓融合,加快集聚高端要素,深度嵌入全球产业链、价值链,承担未来参与区域竞争、引领区域发展的重要使命,在“十四五”的新赛道上制胜未来、领先发展。要协同推进“破”与“立”,打造转型升级示范区。要加快供给侧结构性改革,破无效供给、落后产能,坚决遏制“两高”项目盲目发展,加快推进低效土地整治提升,做好腾笼换鸟、退二进三、退二优二的文章。要立高端环节、高端产业,突出项目建设,推动产业升级,深化园区改革,优化营商环境,着力构建自主可控、富有竞争力的现代产业体系。

方捷要求,要统筹抓好“点”与“面”,打造美丽城市样板区。要坚持系统思维,树立长远眼光,既要注重面上形象塑

造,也要注重点上内涵支撑,把提升城市品质、增进民生幸福贯穿融合发展全过程,全力打造美丽城市的最佳样板。所谓“面”,就是要坚持规划引领,推动形成城市颜值高、乡村形态美、生态环境优“三位一体”的高品质城市。所谓“点”,就是要注重内涵升级,统筹打造改善民生幸福点、兜牢安全风险点“双向提升”的最幸福城市。要牢牢守住“勤”与“廉”,打造干事创业先行区。要勤于研究工作,善于创造执行,敢于担当作为,勇于自我革命,坚持以勤政推进事业,以廉洁保驾护航,不断创造人民群众认可、经得起历史检验的时代业绩。

## 贯彻市委全会精神 建设新时代鱼米之乡

## 市作协召开第二次代表会议

本报讯(全媒体记者 佳里)1月22日下午,市作家协会召开第二次代表会议,总结2021年取得的成绩,分析存在的不足,研究部署2022年工作。

刚刚过去的一年,在省、泰州市作协的关心支持下,在市文联的领导下,市作协围绕中心大局,团结带领全市广大文学工作者,完成了新一届市作协班子的改选,为市作协的工作注入新的活力。围绕全市文学爱好者分布集中情况,市作协积极筹建以乡镇为主导的作家协会分会,先

后成立了戴南分会、戴窑分会、陈堡分会。重视会员发展工作,培育挖掘文学新人,为青年作家的成长提供发展空间,省作协会员金倜、王锐加入了中国作家协会,7名市作协会员加入了江苏省作家协会。克服疫情带来的不利影响,扎实开展各项文学沙龙活动,积极筹建兴化市作家协会文学公众号平台,涌现出一批会员自创的文学平台,如王玉兰的“阿紫文学沙龙”、邵满意的“龙津河诗社”、王志宏的“三亮子文学群”以及陈堡分会的“陈堡草

荡文学公众号”、兴化新华书店文学公众号等,通过这些文学平台发布会员优秀作品,以宣传本土文化、本土作家为主,推进、扩大兴化文学之乡的影响力。先后与戴窑镇人民政府合作举办兴化作家看戴窑活动,与戴南镇人民政府合作举行兴化作家采风活动,举行了陈堡镇红色文化采风活动。依托毕飞宇工作室开展“文学沙龙”活动,先后在省作协机关刊物《江苏作家》《雨花》发表小说6篇,在江苏文艺网上发布报道8篇。

在新的一年里,市作协将继续为毕飞宇工作室的各项活动提供优质服务,开展丰富多彩的文学活动,弘扬民族文化,发展本土文化,丰富写作内容,创作出群众喜闻乐见的文学作品。采取“走出去、请进来”的方式,与友好作协进行交流、协作,做到取他人之长,补自己之短。深入基层采风,传播文化,体验生活,寻找创作源泉。举办作家进校园活动,通过与学生零距离接触,让他们更爱阅读、更爱写作。